
 
Aktivnosti OŠ Tužno  

travanj 2026. 
 

POUČNO-PJEŠAČKA STAZA OSNOVNE ŠKOLE TUŽNO 

Osnovna škola Tužno uspješno je realizirala projekt poučno-pješačke staze u sklopu 

Građanskog odgoja i obrazovanja prema UpShift metodologiji, uz podršku Varaždinske 

županije. 

Učenici su, prepoznajući potrebu za više kretanja i kvalitetnim prostorima za šetnju, osmislili 

stazu koja potiče tjelesnu aktivnost i učenje kroz kretanje. Staza je duga 3,79 km (oko 5000 

koraka) te sadrži edukativne table iz različitih nastavnih područja, uz QR kodove koji vode na 

dodatne digitalne sadržaje. 

Svečano otvorenje održano je 17. travnja 2026. godine. Pozivamo sve da koriste stazu i 

uživaju u spoju rekreacije i učenja koji su pripremili naši učenici. 

 

 

Više o samoj stazi i njenom nastajanju može pogledati na poveznici:  

https://sites.google.com/os-tuzno.hr/upshift-os-tuzno/po%C4%8Detna-stranica?authuser=0  

 

https://sites.google.com/os-tuzno.hr/upshift-os-tuzno/po%C4%8Detna-stranica?authuser=0


 

DAN DRUŠTVENIH IGARA 

Učenici Osnovne škole Tužno i Područne škole Črešnjevo obilježili su 11. travnja Dan 

društvenih igara, koji je posvećen druženju, zabavi i povezivanju kroz igru. 

Uz kratko izlaganje razrednica, učenici su saznali više o nastanku ovog dana i važnosti 

društvenih igara koje razvijaju logičko razmišljanje, timski rad i komunikaciju. Nakon toga 

sudjelovali su u igranju različitih igara poput Mlina, Una, Jenge, šaha i domina. 

Obilježavanje je proteklo u veselom i poticajnom ozračju, a učenici su kroz igru dodatno 

razvijali međusobnu suradnju i prijateljstvo. 

                      

 

 



 

IZLET UČENIKA KOJI POHAĐAJU SLOVENSKI JEZIK I 

KULTURU 

Učenici osnovne škole Tužno i područne škole Črešnjevo koji pohađaju slovenski jezik i 

kulturu sudjelovali su na završnom izletu u Ljubljanu. Izlet je organiziran u dva termina, 21. i 

23. travnja, a okupio je učenike iz više osnovnih škola. 

Tijekom boravka učenici su posjetili Ljubljanski zoološki vrt gdje su imali priliku upoznati 

brojne životinjske vrste iz cijeloga svijeta. Nakon toga uslijedila je šetnja gradskim središtem, 

tijekom koje su razgledali poznate znamenitosti poput Tromostovja, Prešernovog trga i rijeke 

Ljubljanice. 

Poseban doživljaj bio je posjet Narodnoj i sveučilišnoj knjižnici, impresivnoj zgradi arhitekta 

Jože Plečnika, gdje su učenici saznali više o slovenskoj kulturnoj baštini. 

Na povratku su se zaustavili u Trojanama i uživali u poznatim trojanskim krafnama. Izlet je 

protekao u ugodnom ozračju, uz lijepo vrijeme i mnogo novih doživljaja, a učenici su se 

vratili kući bogatiji za nova znanja, iskustva i uspomene. 

 

 

 

 

 


